

Styremøte JF-P med sommeravslutning

torsdag 11. juni 2020, 16:00 til 18:00
Juristenes hus

Deltakere

Styremedlemmer

Jon Ole Whist (JF-P Seksjonsstyret), Tor Egil Viblemo (JF-P Seksjonsstyret), Sigrunn Elisabeth Hauge, Per Otto Svendsby

Fraværende: Eline Østby (JF-P Seksjonskonsulent), Tone Helen Brodal (JF-P Seksjonsstyret), Erlend Glad, Anders Schrøder Amundsen, Anne-Marie Berg

Møteprotokoll

62/20

Godkjenning av innkalling og dagsorden

Vedtak:

Innkalling og dagsorden ble godkjent.

Beslutning

Tor Egil Viblemo

63/20

Godkjenning av referat fra møte 26.5.20

Vedtak:

Referatet ble godkjent.

Beslutning

Michael J. H. Rummelhoff

64/20

Økonomi

Det vil orienteres om den økonomiske situasjonen og fremlegges forslag til revidering av budsjettet for annet halvår.

Vedtak:

Den økonomiske orienteringen ble tatt til etterretning.

Revidert budsjett for annet halvår ble vedtatt slik det ble forelagt saken.

 64.20 Vedlegg Økonomi juni 2020.pdf

Beslutning

Sigrunn Elisabeth Hauge

65/20

Orientering fra Hovedstyret

Det ble orientert om aktuelle saker fra Hovedstyret.

Vedtak:

Orienteringen ble tatt til etterretning.

 65.20 Vedlegg fra HS Styremøte 6, 27. mai - utkast 2.6..pdf


Orientering

Tor Egil Viblemo

65/20.1

Orientering fra foreninger, forum, og forhandlings- / samarbeidsutvalg.

Saken utgikk pga manglende tid.

 65.21 Orientering fra org, utvalg, foreninger og forum februar 2020.pdf

Orientering

Michael J. H. Rummelhoff

66/20

Arbeidsplasskonsept for juristene - gjennomgang av status i prosjektet for seksjonsstyret Privat sektor

Orientering
Jan Kristian Karlsen, CEO I
Company Pulse

Juristforbundet har gjennomført en undersøkelse om juristenes arbeidsplass.

Company Pulse gikk gjennom rapporten fra undersøkelsen om juristenes arbeidsplass.

Vedtak:

Seksjonsstyret tar orienteringen og resultatene fra undersøkelsen til etterretning.

 66.20 Company Pulse Rapport privat sektor Mars 2020.pdf

67/20

Gjennomgangs av status for pågående prosjekter og arbeidsgrupper.

Orientering
De Enkelte Representantene

Det vil orienteres om status i de arbeidsgrupper, prosjekter etc. hvor seksjonsstyret er representert bl.a. utvalget som ser på honorering, arbeidsgruppen som ser på politiske ressurser fra sekretariatet, spesialistutdanningen, rabattutvalget m.fl.

Forslag til vedtak:

Orienteringene ble tatt til etterretning.

68/20

Godkjenning av datoplan for 2. halvår og strategiske forberedelser

Beslutning
Michael J. H. Rummelhoff

Planlegge møter og samlinger for 2. halvår og forberede arbeid opp mot landsmøte og eget årsmøte.

Vedtak:

Datoplanen vedtas. Det er dog ønskelig å flytte seminaret til helgen 11-12. september og styreseminaret til 14-16. august. Sekretariatet bes undersøke dette. Sekretariatet bes undersøke muligheten for å legge streseminaret til Færøyene.

 Datoplan høst 2020.docx

68/20.1

Ansvar, tematikk og forberedelse av tillitsvalgtsamlingen i Trondheim

Diskusjon
Anders Schrøder Amundsen

Saken ble ikke behandlet utover ønsket om å legge seminaret tidligere av hensyn til prosessene opp mot Landsmøtet.

Vedtak:

Sekretariatet bes undersøke muligheten for å fremskynde tillitsvalgtseminaret til 11-12. september.

68/20.1.1

68/20.2

Forberedelse av Landsmøtet med delegasjonsamling

Diskusjon
Jon Ole Whist

Saken ble ikke behandlet utover kort drøfting og enighet om å ta det opp i neste styremøte.

68/20.3

Forberedelse av eget årsmøte

Diskusjon
Tor Egil Viblemo

Saken ble ikke behandlet utover kort drøfting og enighet om å ta det opp i neste styremøte.

68/20.4

Styreseminar

Beslutning
Tor Egil Viblemo

Det er lagt opp til en styresamling på høsten i september.

Formål og lokasjon bør fastsettes.

Forslag til vedtak:

Det ble uttrykt ønske om å fremskynde styreseminaret til 14-16. august og sekretariatet bes undersøke mulighet om å kunne legge dette til Færøyene.


69/20

Valg av system for avholdelse av elektroniske årsmøter m.m.

Diskusjon
Tor Egil Viblemo

Saken ble ikke behandlet.

 69.20 Vedlegg fra HS Sak 94-20 Digitale årsmøter og elektroniske voteringer (1).pdf

 69.20 Vedlegg fra HS Sak 94-20 E-voting - saksfremlegg.pdf

 69.20 Vedlegg fra HS Sak 95-20 Elektronisk voteringer - retningslinjer.pdf

 69.20 Vedlegg Innspill JF Stat og JF Kommune.pdf

70/20

Innovasjon og muligheter 2020

Diskusjon
Alle

SAken ble ikke behandlet

71/20

Eventuelt

Det ble diskutert mulige plattformer for å arrangere elektronisk årsmøte. Jon spilte inn muligheten for å hente inn Lars-Jørgen Kihlberg Olsen fra Oslo Høyre som konsulent for å vurdere om JF-P kan bruke Zoom i årsmøte.

Vedtak:

Jon formidler kontakt mellom Tor Egil/Michael og potensiell konsulent.